
  

In Memoriam 

 

IVICA ČATOŠ (1947.-2020.) 

 

                 Svakodnevnica nas uči da danas jesmo – sutra nas već nema. Posljednjih godinu i 

pol, gotovo da nema mjeseca u kojem se nismo suočili s gubitkom nekoga u miljeu oktanskog 

sporta, bilo mlađe, bilo starije dobi. Tužna vijest uvijek zatekne, nije nimalo blaga. 

Nakon ne tako duge, ali teške bolesti, napustio nas je Ivica Čatoš, u svojoj 73.godini. Najveći 

dio svog životnog i radnog vijeka posvetio je oktanima, svemu onome što taj pojam objedinjuje 

i bolje kazano – opslužuje. Do posljednjeg trenutka časno i odgovorno obavljao je dvije 

znakovite i nimalo lake dužnosti. Iako u mirovini, tek dvije godine, bio je tajnikom 

Motociklističkog kluba Kvarner, a višegodišnji je potpredsjednik Hrvatskog motociklističkog 

saveza. 

Ivica je ranih 90-tih godina, prije tri desetljeća, svoj radni vijek nakon riječkog 

Brodomaterijala, tada pomalo nenadano, nastavio u Moto klubu Kvarner. Kako je okosnica 

djelatnosti ovog sportskog kolektiva Automotodrom Grobnik, od prvog je dana prolazio  niz 

zadaća, prvo referenta, a potom rukovoditelja automotodroma, da bi dugi niz godina bio 

direktorom Kluba, funkciji koja je samo administrativno posljednjih godina promijenila status u 

tajnik Kluba. Zadaće, osobne, ali cjelokupnog tima bile su odgovorne i za budućnost izuzetno 

važne. Njegov je rad i rezultate ponekad bilo teško javno zamijetiti, jer nisu bili tog tipa. Ali, 

svojim izuzetno moralnim i odgovornim pristupom, svojom posvećenošću klubu i prvenstveno 

cjelovitosti objekta Automotodroma na Grobničkom polju, niz je godina radio na 

objedinjavanju sveobuhvatnih  imovinsko-pravnih poslova i suradnje lokalnih jedinica 

samouprave i državnih tijela, sve s ciljem da se statusno riješi opstojnost ovog objekta, čijim se 

prvim koracima revitalizacije, unatrag dvije godine i osobno radovao, znajući da je u mnogim 

detaljima upravo i on dao svoj pečat. 

Povjerenje rukovodstva Kluba i Uprave Automotodroma Grobnik d.o.o., kruga suradnika s 

kojima je svakodnevno doprinosio, Ivicu Čatoša su prometnuli u osobu kojoj se vjerovalo, koji 

je odgovorno obavljao svoje zadaće, koji je zavolio i brzine, oktane i miris benzina, onako sa 

strane, ali znakovito i s posvećenošću. Rukovodio je administrativnim poslovima Kluba koji je 

nizom godina nagrađivan najuspješnijim, ne samo u sportskim, već posebno organizacijskim 

poslovima. Uključenost u rad nacionalne asocijacije prepoznata je i kroz odgovorne funkcije 

prvo člana UO, a potom i potpredsjednika HMS-a, a djelovao je kao nositelj sudačke licence i u 

lokalnim asocijacijama. Nizom je godina stekao širok krug znanaca i poslovnih partnera, često 

prijatelja. 

Uz sve poslovne obveze, odgovornost u životu posvetio je i obitelji, radujući se svakom 

osobnom i poslovnom uspjehu  svojih sinova, a ljubav neizmjerno izražavao onima 

najmanjima, unucima. 

I kad to najmanje očekuje, čovjeka zadesi bolest. Ivicu je slomila u relativno kratkom vremenu, 

prerano i nenadano. Ostat će u sjećanju njegova ustrajnost, uglavnom smirenost i posvećenost 

zadaći koju si je sam zadao ili preuzeo kao odgovoran pojedinac. Sve u interesu zajedničkog 

uspjeha.   

Automotodrom Grobnik i Moto klub Kvarner, a posebno obitelj Čatoš, izgubili su časnog i 

dragog čovjeka, kojeg se vrijedi dugo sjećati. 

 

                                                                                                          Miroslav KRPAN  

 

 

 

 

 

 



  

 


